
                                                                                      Protokół  

z posiedzenia  Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej Złotoryi  

odbytego w dniu 28.06.2023r. 

 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów  o godz. 1330 otworzył  Józef Banaszek.   W posiedzeniu 

uczestniczyło 8 radnych.  

Prowadzący przywitał przybyłych radnych Rady Miejskiej, zaproszonych gości RPK i RPK Partner   

panią skarbnik Grażynę  Soje, Sekretarza Urzędu. 

Na wniosek prowadzącego  przewodniczącego   radni potwierdzili swoją obecność poprzez 
głosowanie.  
W posiedzeniu uczestniczyło 8 radnych. (nieobecni; Paweł Okręglicki, Widomski Dariusz,Gagatek 
Marcin, Łoś Grzegorz, Maciejewski Paweł, Zwierzyńska-Doskocz Barbara) 
 
Przewodniczący Komisji przedstawił proponowany porządek obrad:  
1. Otwarcie posiedzenia połączonych Komisji.   
2.  Przyjęcie porządku obrad  Komisji. 
3. Przyjęcie protokołu z obrad Komisji w dniu 24 maja 2023 r. 
4. Ocena wykonania Budżetu Miasta za 2022 r. poprzedzająca udzielenie Burmistrzowi absolutorium.  
5. Informacja o realizacji planu dochodów budżetowych w 2023 r. w tym dochodów zewnętrznych. 
6. Sprawozdanie finansowe RPK Partner Sp. z O.O. w Złotoryi za 2022 r. 
7. Sprawozdanie finansowe  RPK Sp. z O.O. za 2022 r.  
8. Omówienie projektu Uchwały. 
9. Sprawy różne.  

10.  Zamknięcie posiedzenia  Komisji.                  
 
Ad 2. Przyjęcie porządku obrad Komisji. 
Za przyjęcie przedstawionego porządku głosowali wszyscy obecni radni (8 radnych) 

Przeciwnych głosów oraz wstrzymujących się nie było.  

       Ad 3. Przyjęcie protokołu z obrad Komisji w dniu 24 maja 2023 r. 
 Za przyjęciem protokołu głosowali  wszyscy obecni radni (8 radnych) 

                  Przeciwnych głosów oraz wstrzymujących się nie było. 
         

Ad 4. Ocena wykonania Budżetu Miasta za 2022 r. poprzedzająca udzielenie Burmistrzowi Absolutorium 
Waldemar Wilczyński; poprosił o informacje na temat naruszenia dyscypliny finansów publicznych?     
Na to pytanie odpowie Burmistrz gdy przybędzie na posiedzenie.  

   Ponieważ radni nie mieli pytań w tym temacie nastąpiło głosowanie na temat oceny wykonania 
Budżetu w 2022 r. 

                  Wszyscy radni (8 radnych) głosowali za pozytywną oceną wykonania Budżetu w 2022 r. 
 

        Ad 5. Informacja o realizacji planu dochodów budżetowych w 2023 r. w tym dochodów zewnętrznych. 
Informacji udzieliła pani Skarbnik Grażyna Soja, zwracając uwagę na trudnościach związanych                      
z inflacją gdyż dochody nie nadążają za wydatkami. Radni informacje przyjęli poprzez aklamacje pytań 
radnych nie było.  

 
        Ad  6. Sprawozdanie finansowe RPK Partner Sp. z O.O. w Złotoryi za 2022 r. 
                   Sprawozdanie przedstawiła pani prezes Urszula Pawlus. 
                   Dochód Spółki wyniósł ponad 857 tyś. zł. i to był wzrost o 8,34 % w stosunku do roku      
                   Poprzedniego. Wydatki wielkości ponad 848 tyś. zł. Różnice wielkości 8500 zł. wprowadzono     
                   na konto zapasowe. Wzrost wynagrodzenia pracowników wyniósł 9,6 %. 
                   Ponieważ radni nie mieli pytań do przedłożonego sprawozdania dokonano oceny tego    
                   sprawozdania; Wszyscy obecni radni (8 radnych) głosowali za przyjęciem sprawozdania. 
 
 
 

Ad 7. Sprawozdanie finansowe  RPK Sp. z O.O. za 2022 r. 



                  Głos zabrał prezes Spółki pan Paweł Macuga, poinformował że wszystkie informacje zawarte  
                  są w przesłanym sprawozdaniu z załącznikami. Zysk Spółki wyniósł ponad 1 milion zł.  
                  natomiast strata nastąpiła na sprzedaży t.j. 165 tyś. zł. Ponad 480 tyś. zł. wyniosły nagrody dla  
                  pracowników. Ceny taryfowe wody i ścieków pozwalają na utrzymanie dobrej kondycji  
                  finansowej Spółki. Duże trudności nastąpiły w związku z ogromnym wzrostem cen energii   
                  elektrycznej. 
                  Józef Banaszek zapytał czy niepokojące nastroje wśród załogi zostały wyciszone ?   
                  Wydaje się że tak. Odp. prezes. 
                  Ponieważ radni nie mieli pytań do przedłożonego sprawozdania dokonano oceny tego    
                   sprawozdania; Wszyscy obecni radni (8 radnych) głosowali za przyjęciem sprawozdania. 

       Ad 8. Omówienie projektu Uchwały. 
                  Uchwała w sprawie zmian w Budżecie Gminy Miejskiej Złotoryja na 2023 r.  
                  Projekt Uchwały przedstawiła radnym pani Skarbnik Grażyna Soja wraz z uzasadnieniem.  
                  Omówiła zmiany zarówno w przychodach ja i wydatkach. W czasie trwania wypowiedzi pani  

   Skarbnik, na posiedzenie przybył Burmistrz Robert Pawłowski. Ogromnym obciążenie są dodatkowe  
wydatki na Oświatę.  

   Projekt Uchwały  poddano pod głosowanie; wszyscy obecni radni na  posiedzeniu Komisji głosowali za 
pozytywną oceną projektu Uchwały. (8 głosów „za” ). 

  
Ad 9. Sprawy różne. 
           Pani skarbnik poinformowała o składkach jakie miasto wnosi z tytułu przynależności do organizacji             

i stowarzyszeń; Euroregion NYSA = 21700 zł., Lokalna Grupa Partnerstwa Kaczawskiego = 5 tyś zł., 
Dolnośląska Organizacja Turystyczna = 4600 zł., Związek Miast Polskich = 5640 zł., Zintegrowane 
Inwestycje Aglomeracji Jeleniogórskiej = 7293 zł.,  

                 Stowarzyszenie Kaczawskie = 5  tyś. zł. 
Leszek Antonowicz: Na Strefie Ekonomicznej kolektor wybija wodę zapewne po burzy, uszkodzone      
zostały tam przez tą wodę urządzenia kanalizacji. Propozycje tematyki posiedzeń  

                 Rady Miejskiej; 1. Ekologia, 2. Sport i obiekty sportowe. 
                 Agnieszka Zawiślak: pytanie o pożar opon na „Lenie”. Burmistrz; tam ciągle od kilku dni trwa  
                dogaszanie. Strażacy monitorują i prowadzą dogaszanie . Pożar ten był wydarzeniem o charakterze  

katastrofy. Stan zagrożenia monitorują specjalistyczne służby 8i stwierdzają że nie ma zagrożenia dla 
mieszkańców. 

                  Waldemar Wilczyński wrócił do sprawy naruszenie dyscypliny finansów publicznych;  
                 Burmistrz Robert Pawłowski; nie jest to nowa sprawa o tym informowane było społeczeństwo w      

prasie lokalnej. W gromadzonych dokumentach do przetargu zamiast zaświadczenia o niekaralności 
przyjęto oświadczenie o niekaralności. To spowodowało zmniejszenie dotacji zewnętrznej do 
inwestycji. Zawiadomiona o tym Rejonowa Izba Obrachunkowa zakwalifikowała to jako naruszenie 
dyscypliny budżetowej. 

Ad 10.  Zamknięcie posiedzenia połączonych Komisji; Przewodniczący Komisji zakończył posiedzenie. 

  
                   

                                                                                                  Przewodniczący 
                                                                                                   Komisji Budżetu i Finansów 

                                                                                                  
                                                                                                                Józef Banaszek 
 
 
 
 
 
 



Załącznik 
do Protokołu 
z 28 czerwca 2023 r. 

Rada Miejska Złotoryi 
Komisja Budżetu i Finansów 

Raport z głosowań  

Posiedzenie w dniu 28 czerwca 2023  

Przeprowadzone głosowania 

1. Głosowanie w sprawie obecności  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:31,  

wyniki: obecny: 8, nieobecny: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (OBECNY), Józef Banaszek (OBECNY), Adam Bartnicki (OBECNY), Marcin Gagatek 
(NIEOBECNY), Grzegorz Łoś (NIEOBECNY), Paweł Maciejewski (NIEOBECNY), Paweł Okręglicki (NIEOBECNY), 
Stanisław Pazera (OBECNY), Eugeniusz Pożar (OBECNY), Dariusz Spychała (OBECNY), Dariusz Widomski 
(NIEOBECNY), Waldemar Wilczyński (OBECNY), Agnieszka Zawiślak (OBECNY), Barbara Zwierzyńska-Doskocz 
(NIEOBECNY) 

2. Głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad Komisji.  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:32,  

wyniki: za: 8, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (ZA), Józef Banaszek (ZA), Adam Bartnicki (ZA), Marcin Gagatek (NIEOBECNI), 
Grzegorz Łoś (NIEOBECNI), Paweł Maciejewski (NIEOBECNI), Paweł Okręglicki (NIEOBECNI), Stanisław Pazera (ZA), 
Eugeniusz Pożar (ZA), Dariusz Spychała (ZA), Dariusz Widomski (NIEOBECNI), Waldemar Wilczyński (ZA), Agnieszka 
Zawiślak (ZA), Barbara Zwierzyńska-Doskocz (NIEOBECNI) 

3. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z obrad Komisji w dniu 24 maja 2023 r.  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:33,  

wyniki: za: 8, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (ZA), Józef Banaszek (ZA), Adam Bartnicki (ZA), Marcin Gagatek (NIEOBECNI), 
Grzegorz Łoś (NIEOBECNI), Paweł Maciejewski (NIEOBECNI), Paweł Okręglicki (NIEOBECNI), Stanisław Pazera (ZA), 
Eugeniusz Pożar (ZA), Dariusz Spychała (ZA), Dariusz Widomski (NIEOBECNI), Waldemar Wilczyński (ZA), Agnieszka 
Zawiślak (ZA), Barbara Zwierzyńska-Doskocz (NIEOBECNI) 

4. Głosowanie w sprawie przyjęcia wykonania Budżetu Miasta za 2022 r.  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:35,  

wyniki: za: 8, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (ZA), Józef Banaszek (ZA), Adam Bartnicki (ZA), Marcin Gagatek (NIEOBECNI), 
Grzegorz Łoś (NIEOBECNI), Paweł Maciejewski (NIEOBECNI), Paweł Okręglicki (NIEOBECNI), Stanisław Pazera (ZA), 
Eugeniusz Pożar (ZA), Dariusz Spychała (ZA), Dariusz Widomski (NIEOBECNI), Waldemar Wilczyński (ZA), Agnieszka 
Zawiślak (ZA), Barbara Zwierzyńska-Doskocz (NIEOBECNI) 



5. Głosowanie w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego RPK Partner sp. z o.o. w Złotoryi 
za 2022 r.  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:40,  

wyniki: za: 8, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (ZA), Józef Banaszek (ZA), Adam Bartnicki (ZA), Marcin Gagatek (NIEOBECNI), 
Grzegorz Łoś (NIEOBECNI), Paweł Maciejewski (NIEOBECNI), Paweł Okręglicki (NIEOBECNI), Stanisław Pazera (ZA), 
Eugeniusz Pożar (ZA), Dariusz Spychała (ZA), Dariusz Widomski (NIEOBECNI), Waldemar Wilczyński (ZA), Agnieszka 
Zawiślak (ZA), Barbara Zwierzyńska-Doskocz (NIEOBECNI) 

6. Głosowanie w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego Rejonowego Przedsiębiorstwa 
Komunalnego Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Złotoryi za 2022 r.  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:48,  

wyniki: za: 8, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (ZA), Józef Banaszek (ZA), Adam Bartnicki (ZA), Marcin Gagatek (NIEOBECNI), 
Grzegorz Łoś (NIEOBECNI), Paweł Maciejewski (NIEOBECNI), Paweł Okręglicki (NIEOBECNI), Stanisław Pazera (ZA), 
Eugeniusz Pożar (ZA), Dariusz Spychała (ZA), Dariusz Widomski (NIEOBECNI), Waldemar Wilczyński (ZA), Agnieszka 
Zawiślak (ZA), Barbara Zwierzyńska-Doskocz (NIEOBECNI) 

7. Głosowanie w sprawie zmian w budżecie Gminy Miejskiej Złotoryja na 2023 rok  

- czas głosowania: 28 czerwca 2023, godz. 13:57,  

wyniki: za: 8, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 6 

Wyniki imienne: Leszek Antonowicz (ZA), Józef Banaszek (ZA), Adam Bartnicki (ZA), Marcin Gagatek (NIEOBECNI), 
Grzegorz Łoś (NIEOBECNI), Paweł Maciejewski (NIEOBECNI), Paweł Okręglicki (NIEOBECNI), Stanisław Pazera (ZA), 
Eugeniusz Pożar (ZA), Dariusz Spychała (ZA), Dariusz Widomski (NIEOBECNI), Waldemar Wilczyński (ZA), Agnieszka 
Zawiślak (ZA), Barbara Zwierzyńska-Doskocz (NIEOBECNI) 

 

 

 

Uczestnictwo w głosowaniach 

1. Antonowicz Leszek: 7/7 
2. Banaszek Józef: 7/7 
3. Bartnicki Adam: 7/7 
4. Pazera Stanisław: 7/7 
5. Pożar Eugeniusz: 7/7 
6. Spychała Dariusz: 7/7 
7. Wilczyński Waldemar: 7/7 
8. Zawiślak Agnieszka: 7/7 

 
 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


